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ДИСЦИПЛІНА «ЛЮДИНА, ІНКЛЮЗІЯ, ВІДНОВЛЕННЯ: СУЧАСНІ НАУКОВІ 
КОНЦЕПЦІЇ» 

 
Анотація. Дисципліна «Людина, інклюзія, відновлення: сучасні наукові концепції» 
належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Дисципліна спрямована на 
вивчення людини як пріоритетної категорії сучасних наукових досліджень та 
опанування сучасних наукових концепцій інклюзії та відновлення. Основу курсу 
становить аналіз концепцій інклюзії, соціальної взаємодії, відновлення на мікро-, мезо- 
та макрорівнях. Дисципліна сприяє формуванню цілісного уявлення про людину як 
активного суб’єкта соціальних змін у період суспільних трансформацій. Набуті 
компетенції створюють теоретико-методологічне підґрунтя для проведення наукових 
досліджень і розроблення науково обґрунтованих підходів у сферах соціальної роботи 
та відновлюваних практик. 
Мета навчальної дисципліни: формування наукового розуміння сучасних 
наукових концепцій та здатності їх застосовувати для аналізу інклюзивних та 
відновлювальних процесів на мікро-, мезо- та макрорівнях. 
Попередні вимоги: 

Аспірант повинен знати: основні поняття та категорії сучасних наукових 
досліджень; теоретичні підходи та наукові концепції; рівні взаємодії особистості; 
методологічні засади наукових досліджень у соціальній роботі. 

Аспірант повинен вміти: здійснювати критичний аналіз та порівняння наукових 
концепцій; застосовувати теоретичні та методологічні підходи до аналізу соціальних 
процесів та явищ; формулювати наукові проблеми та дослідницькі питання; 
інтерпретувати результати наукових досліджень. 
Змістові модулі: 

• Людина в сучасних наукових концепціях. 

• Сучасні наукові концепції інклюзії. 

• Сучасні наукові концепції відновлення.  

• Методологія дослідження інклюзивних і відновлюваних процесів 
Мова викладання. Українська. 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
 ВБ 2.02.05 
Кількість кредитів: 4. 
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 
Викладач: Захаріна Тетяна Іванівна, доктор педагогічних наук, доцент, професор 
кафедри соціальної реабілітації та соціальної педагогіки факультету психології. 
Інформація про викладача: https://psy.knu.ua/database/profile/696-tetiana-ivanivna-
zakharina  
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